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Il 36% degli italiani è gender fluid?
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L’Associazione nazionale cooperative di consumatori Coop lancia un sondaggio sul

gender. Ne esce un dato sorprendente, tanto sorprendente che è sospetto: su 7mila

intervistati il 36% afferma di non essere sicuro della propria appartenenza sessuale.

Ossia ad esempio l’intervistato è geneticamente maschio, ma non si sente proprio

maschio, ha qualche incertezza.

Può essere che quel 36% sia frutto del bombardamento mediatico a favore della

liquidità sessuale? Oppure c’è qualche errore di rilevazione? A noi il dubbio e ai sociologi

la risposta.
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